

ఒక్క అవకాశం ఇవ్వండి



అశోక్, కోఆప్షన్ సభ్యుడు బత్తుల కమలాకర్, పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు మ్యాకల ఎల్లయ్య, మాజీ సర్పంచ్ సంటి బాబురావు, ఏఎంసీ డైరెక్టర్ కొమ్ము రమేష్, పీఏసీఎస్ డైరెక్టర్ గుడిసె రమేష్, బేడబుడగజంగాల సంఘం మండలాధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్, నాయకులు మాదాసు ప్రసాద్, నగరపు శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తండ్రికి మద్దతుగా తనయ

● **నల్గొంపూరులో చల్లెడ కూతురు నిహారిక ప్రచారం**
 ● **ఇంటింటికి వెళ్లి ఓట్ల అభ్యర్థన**
 చంద్రుడి, నవంబర్ 2: వేములవాడ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చల్లెడ లక్ష్మీ నరసింహారావుకు మద్దతుగా ఆయన కూతురు నిహారిక ఇంటింటా తిరుగుతూ ఎన్నికల ప్రచారాన్ని విస్తృతం చేస్తున్నారు. కారు గుర్తుకే ఓటిసి తన తండ్రి చల్లెడ లక్ష్మీనరసింహారావుకు భారీ మెజార్టి అందించాలని కోరుతున్నారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో జరిగిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తున్నారు. మరోసారి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని ఆశీర్వదించాలని ఓటు అభ్యర్థిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో గురువారం ఆమె నర్సంపూరులో మహిళలతో కలిసి గడపగడపకూ ప్రచారం చేశారు. ఇక్కడ ఎంపీపీ బైరగోని లావణ్య, మహిళా విభాగం నాయకులు రాపెళ్లి స్వాతి, రాపెళ్లి రాధగంగవ్వ, బొడిగే రేణుక, వంగ లక్ష్మి, న్యాల పట్ల గౌతమి, జాగిరి లక్ష్మి, రాపెళ్లి భూలక్ష్మి, వంగ భాగ్యవ్వ, తదితరులు ఉన్నారు.

- నియోజకవర్గాన్ని అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తా
- దళితుల ఆర్థిక సమస్యలను వేములవాడ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి చల్లెడ లక్ష్మీనరసింహారావు
- మా మద్దతు చల్లెడకే.. అంటూ దళితుల తీర్మానం

చంద్రుడి: మాట్లాడుతున్న వేములవాడ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చల్లెడ లక్ష్మీనరసింహారావు

బంధును అమలుచేసి, వారి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపారని కొనియాడారు. దళితులకు అన్ని రంగాల్లో సమాన అవకాశాలు కల్పిస్తున్న ఏకైక పార్టీ బీఆర్ఎస్ అని స్పష్టం చేశారు. దళితులు ఆత్మగౌరవంతో ఉండాలని ఉద్దేశంతో సీఎం కేసీఆర్ సభివాలయానికి అంబేద్కర్ పేరు పెట్టారని, అలాగే 125 అడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని నెల కొల్పారని గుర్తుచేశారు. దళితబంధు. దళిత విద్యార్థుల విదేశీ విద్య కోసం రూ.25 లక్షల సాయం అందిస్తున్నట్లు వివరించారు. విద్యార్థుల నాణ్యమైన విద్య కోసం గురుకుల పాఠశాలలను ఏర్పాటు చేసి, సకల సౌకర్యాలతో విద్యనందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. కాగా, మండల కేంద్రంలో దళిత భవనం ఏర్పాటు చేయాలని దళితులు కోరగా, అధికారంలోకి రాగానే నిర్మిస్తామని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం సుమారు 50 మంది దళిత సంఘం సభ్యులు తమ మద్దతు చల్లెడకే అంటూ ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేశారు. సమావేశంలో అంబేద్కర్ డివిజన్ సంఘ అధ్యక్షుడు దమ్మి ఆనంద్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ దప్పుల

చంద్రుడి, నవంబర్ 2: తనకు ఒక్క అవకాశం ఇవ్వండి.. వేములవాడ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో మురిత అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తా.. అని వేములవాడ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చల్లెడ లక్ష్మీనరసింహారావు స్పష్టం చేశారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో దళితుల ఆర్థిక సమస్యలను ఏర్పాటు చేయగా, చల్లెడ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. దళితుల సంక్షేమం లక్ష్యంగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం బృహత్తర పథకాలను అమలు చేసిందని, వారి ఆర్థికాభివృద్ధికి మరోసారి కార్యక్రమాలను చేపట్టనుందని పేర్కొన్నారు. ఒకప్పుడు దళితులు వెనుకబడి ఉన్నారని, దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా సీఎం కేసీఆర్ స్వరాష్ట్రంలో దళిత



చంద్రుడిలో దళితుల ఆర్థిక సమస్యలను నాణికి హాజరైన మహిళలు, నాయకులు మహిళలతో కలిసి ప్రచారంలో పాల్గొన్న చల్లెడ కూతురు నిహారిక



బార్ అసోసియేషన్ కార్యాలయంలో న్యాయవాదులతో మాట్లాడుతున్న రాష్ట్ర ప్రజాశాసన సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు వినోద్ కుమార్, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చల్లెడ లక్ష్మీనరసింహారావు

న్యాయవాదులంటే ఎనలేని గౌరవం

● వేములవాడ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చల్లెడ లక్ష్మీనరసింహారావు

వేములవాడ, నవంబర్ 2: తన తండ్రి న్యాయవాది వృత్తితోపాటు న్యాయశాఖ మంత్రిగా సేవలందించినందున తనకు న్యాయవాదులంటే ఎనలేని గౌరవం ఉందని వేములవాడ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చల్లెడ లక్ష్మీనరసింహారావు పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజాశాసన సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు, పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్తో కలిసి గురువారం పట్టణంలోని బార్ అసోసియేషన్ వద్ద అసోసియేషన్ సభ్యులను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పలు విషయాలపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా చల్లెడ మాట్లాడుతూ, సమాజంలో ఎంతో ప్రాముఖ్యత కలిగిన న్యాయవాద వృత్తితోనే తమ కుటుంబం ఇంతటి స్థాయికి ఎదిగిందన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో భాగంగా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా బరిలో నిలుస్తున్న తనకు ఒక్క అవ

కాశం ఇవ్వాలని కోరారు. న్యాయవాదుల కష్టాలు తెలిసినవాడిగా రాజీయే రోజుల్లో వేములవాడ బార్ అసోసియేషన్ పరిధిలో పెండింగ్లో ఉన్న అన్ని సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని చల్లెడ లక్ష్మీనరసింహారావు హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు పెంట రాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి నక్క దివాకర్, ఉపాధ్యక్షుడు గడ్డం సత్యనారాయణరెడ్డి, సీనియర్ న్యాయవాదులు రేగుల దేవేందర్, పురుషోత్తం, చెర్ల ఆనంద్ కుమార్, కాతుబండ నర్సింగరావు, అనిలేకుమార్, సుధాకర్ రెడ్డి, సంటి సుజీవన్, కిశోర్ రావు, బొడ్డు ప్రశాంత్, రజనీకాంత్, నాగుల సంపత్ గౌడ్, గడ్డం హనుమాండ్లు, యావత్తు తిరుపతి, వేముల గంగాధర్, మహిళా న్యాయవాదులు అన్నపూర్ణ, సహిమ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లో చేరిన ఓయూ జేసీ ఫౌండర్ చైర్మన్

కోనరావుపేట, నవంబర్ 2: మండల కేంద్రానికి చెందిన ఓయూ జేసీ ఫౌండర్ చైర్మన్ మండల భాస్కర్ గురువారం హైదరాబాద్ లో మంత్రి కేటీఆర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ మేరకు భాస్కర్ కు అమాత్యుడు రామన్న గులాబీ కుండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా భాస్కర్ మాట్లాడుతూ, సీఎం కేసీఆర్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యమన్నారు. ఉద్యమకారులు, యువతకు బీఆర్ఎస్ తోనే న్యాయం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు.

● గులాబీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించిన మంత్రి కేటీఆర్



భాస్కర్ కు కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్

ఆరు గ్యారంటీలను నమ్మవద్దు

- అభివృద్ధిని ఓర్వలేక కాంగ్రెస్ అసత్య ప్రచారాలు
- బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే ప్రగతి
- మానకొండూర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్
- బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కందికట్కూర్ గ్రామ బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నేతలు
- గులాబీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించిన రసమయి

ఇల్లంతకుంట, నవంబర్ 2: సీఎం కేసీఆర్ హయాంలో జరిగిన అభివృద్ధిని ఓర్వలేకే.. ఆరు గ్యారంటీలంటూ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మీ ముందుకు వస్తున్నారు.. వారిని మరోసారి నమ్మితే మోసపోవడం ఖాయమని మానకొండూర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్ పేర్కొన్నారు. కందికట్కూర్ కు చెందిన 50 మంది బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నాయకులు గురువారం మానకొండూర్ లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో రసమయి బాలకిషన్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా రసమయి వారికి కండువా కప్పి ఆహ్వానించి, మాట్లా

డారు. కేసీఆర్ సర్కారు చేస్తున్న అభివృద్ధికి ఆకర్షితులై, ఇతర పార్టీల నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ చేస్తున్న బూటకపు హామీలు, మాయమాటలను నమ్మితే గోస పడుతామన్నారు. 50 ఏండ్ల పాలనలో కాంగ్రెస్ చేసిందేమీలేదన్నారు. ఈ తొమ్మిదిన్నర ఏండ్లలో ఎంతో అభివృద్ధి చేశామని, మరోసారి అవకాశం ఇస్తే మరింత అభివృద్ధి చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు అధికార దాహంతోనే మాట్లాడుతున్నారని, వారిని ప్రజలు నమ్మవద్దని కోరారు. కారు గుర్తుకే ఓటిసి బీఆర్ఎస్ ను మరోసారి ఆశీర్వదించాలని కోరారు.



కందికట్కూర్ గ్రామ నేతలకు గులాబీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే రసమయి

అభివృద్ధి కండ్లముందే కనిపిస్తున్నది

- ప్రగతి ప్రదాత రామన్నకు భారీ మెజార్టి అందిద్దాం
- బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, నాఫ్స్ కాబ్ చైర్మన్ కొండూరి రవీందర్ రావు
- మద్దిమల్ల, లోద్దితండా గ్రామాల్లో ఇంటింటా ప్రచారం

వీర్లపల్లి, నవంబర్ 2: బీఆర్ఎస్ తొమ్మిదిన్నర ఏండ్ల పాలనలో జరిగిన అభివృద్ధి మీ కండ్లముందే కనిపిస్తున్నది.. నియోజకవర్గ ప్రగతి కోసం అహర్నిశలు శ్రమిస్తున్న అమాత్యుడు రామన్నకు మరోసారి భారీ మెజార్టి అందిద్దాం.. అని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, నాఫ్స్ కాబ్ చైర్మన్ కొండూరి రవీందర్ రావు పిలుపునిచ్చారు. గురువారం వారు మద్దిమల్ల, లోద్దితండా గ్రామాల్లో మంత్రి కేటీఆర్ కు మద్దతుగా స్థానిక నాయకులతో కలిసి ఇంటింటా తిరుగుతూ ఓట్లు అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, మంత్రి కేటీఆర్ పేదల కోసమే అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెడుతూ అహర్నిశలు శ్రమిస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రగతి ప్రదాత రామన్నకు మరోసారి భారీ మెజార్టి అందించి, ఈ



మంత్రి కేటీఆర్ కు మద్దతుగా మద్దిమల్ల గ్రామంలో ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, నాఫ్స్ కాబ్ చైర్మన్ కొండూరి రవీందర్ రావు, నాయకులు

ప్రాంతాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేసుకుందామని పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్రాన్ని సుభిక్షంగా ఉంచడం కేవలం కేసీఆర్ తోనే సాధ్యమన్నారు. కాంగ్రెస్ మోసపూరిత వాగ్దానాలు నమ్మవద్దని సూచించారు. 50 ఏండ్ల పాలనలో కాంగ్రెస్ చేసిందేమీలేదన్నారు. సంక్షేమ పథకాలు అందని ఇల్లు లేదని, రాజీయే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకే ఓటిసి బీఆర్ఎస్ పార్టీని మరోసారి ఆశీర్వదించాలని కోరారు. ఇక్కడ జడ్పీటీసీ గుగులోత్ కళావతి, ఎంపీపీ మాలోత్ భూల, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు గుజ్జల రాజి

రెడ్డి, సర్పంచులు కనకవ్వ, జవహర్, సెన్ డెరెక్టర్ మాడ్లల మల్లేశం, జడ్పీ కోఆప్షన్ సభ్యుడు చాంద్ పాషా, మండల కోఆప్షన్ సభ్యుడు ఉస్మాన్, బీఆర్ఎస్ యువజన విభాగం మండలాధ్యక్షుడు సామల్ల దేవరాజు, మహిళా విభాగం మండలాధ్యక్షురాలు గుగులోత్ కళ, ఎస్సీ యువజన విభాగం మండలాధ్యక్షుడు మల్లాల అశోక్, ఏఎంసీ వైస్ చైర్మన్ తులసీరాం, నాయకులు శ్రీరాంనాయక్, గంగయ్య, లక్ష్మీరాజం, సంతోష్, రషీ, సతీష్, ప్రకాష్, రవి, రతిలాల్ పాల్గొన్నారు.